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ATA DA 6ª SESSÃO ORDINÁRIA DO EXERCÍCIO DE 2016 

Aos vinte e dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, no horário 
regimental, sob a presidência do vereador Oziel Pires de Moraes realizou-se a sexta 
Sessão Ordinária do corrente exercício. Assinaram o livro de presença os vereadores: 
Antonio Marmo Fogaça, Aurea Aparecida Rosa, Celio Vieira Gonçalves, Eliel Ferreira 
Leite, Joao Antonio De Oliveira, Laercio Lopes, Oziel Pires De Moraes, Pedro Correa 
Dos Santos, Rodrigo Tassinari, Sebastiao Jose de Souza, Valdinei Pinheiro Vasco, 
Walter Daniel Da Silva Junior, Wiliana Cristina da Silva De Souza, Wilson José Ribeiro, 
Wilson Roberto Margarido. EXPEDIENTE – Colocada em discussão e votação da Ata 
da 5ª Sessão Ordinária realizada dia 18 de fevereiro, foi aprovada por todos. 
Correspondência recebida - Ofício do Executivo informando as normas adotadas pela 
Secretaria de Finanças para o plantão de Isenção de IPTU/16.Ofício do Executivo 
encaminhando cópias da Leis 3.858, de 16 de novembro de 2015, para arquivamento. 
Ofício da Casa Civil do Governo do Estado de São Paulo, Subsecretaria de 
Relacionamento com Municípios, em resposta à Moção 029/15, que solicita recursos à 
Santa Casa de Misericórdia de Itapeva. Ofício do Executivo em resposta ao 
Requerimento 017/16 – Verª. Wiliana Souza - providencias que serão tomadas em 
relação a ponte de madeira que interliga a Vila Bom Jesus com a Vila Aparecida, na 
Rua Ribeira. Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 004/16 – Ver. Pedro 
Correa – data prevista para conclusão das obras no Espaço do Artesão, próximo ao 
mirante Debret.Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 001/16 – Ver. Eliel 
Ferreira - data prevista para a continuação da pavimentação asfáltica da Rua Honorato 
Gonçalves de Almeida, até a Rodovia Faustino Daniel da Silva, localizada no Distrito 
Guarizinho.Ofício do Executivo em resposta ao Requerimento 969/15 – Ver. Rodrigo 
Tassinari - cópia integral do Processo Administrativo nº 7.180/15, que resultou o Decreto 
9001/15.Ofício do Executivo em resposta à Indicação 1299/15 – Ver. Pedro Correa - 
retorno do atendimento da Guarda Civil Municipal no Conjunto Habitacional Paulina de 
Morais, no Jardim Nova Itapeva. Ofício do Executivo em resposta à Indicação 1284/15 
– Ver. Margarido - intensificação da ronda da Guarda Municipal no Distrito Alto da 
Brancal. PROPOSITURAS -Projeto de Lei: 015/16 – Ver. Pedro Correa - dispõe sobre 
denominação de Professor Antônio de Jesus Duch Margarido o Auditório do Centro 
Educacional Alexandre Páschoa Prado. Requerimentos - 049/16 – Ver. Célio Cavaco 
- requer ao Demutran, para que informe a data prevista para designar vagas com 
símbolo indicativo de estacionamento de veículos para deficiente físico no Centro de 
Eventos Zico Campolim. 050/16 – Ver.ª Áurea Rosa - requer à Sabesp, para que 
providencie reparos na Rua Itaí (tapa buracos), altura do número 55, localizada na Vila 
Nova.051/16 – Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran, para que estude a possibilidade 
de colocar placa de “Proibido Estacionar Caminhões” na Rua José Carlos Chagas, no 
Conjunto Habitacional Tancredo Neves. 052/16 - Ver. Oziel Pires - requer ao Comutran, 
para que estude a possibilidade de implantar faixas de pedestres na Rua João Perretti, 
nas proximidades da Escola Municipal Maria de Lourdes Ribeiro, no jardim Bela Vista. 
053/16 – Ver. Junior Guari - requer ao Demutran que informe a possibilidade de retirar 
o estacionamento de motos localizado na Rua Mário Prandini, em frente ao nº 202, no 
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Centro. 054/16 – Ver.  Margarido - requer ao Prefeito que informe a data prevista para 
retornar ambulância para prestar atendimento aos moradores do Bairro São Roque / 
Distrito Areia Branca. 055/16 – Ver.ª Wiliana Souza - requer ao Prefeito, para que 
informe a data prevista para continuação e termino das obras da nova Unidade de 
Saúde da Vila Santa Maria. 056/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer à Elektro que informe 
quando será ligada a iluminação pública na Rua Ugo Camargo Ayres, no parque Longa 
Vida, ladeando o Córrego do Aranha. 057/16 - Ver. Toni do Cofesa - requer ao Prefeito 
que informe se foi realizada a contratação de um engenheiro civil para dar início à obra 
de construção da Praça no Bairro das Pedras. 058/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - 
requer ao Demutran, para que informe a data prevista para implantação de lombada na 
Estrada Vicinal no Bairro Agrovila, km 5, em frente a E.M Prof. Terezinha de M.R Gomes. 
059/16 – Ver. Margarido - requer ao Comutran que estude a possibilidade direcionar 
vagas de carga e descarga na Rua Epitácio Piedade, altura do número 35, Centro. 
060/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - requer ao Demutran, informações sobre a 
possibilidade de reforçar a pintura na faixa de pedestres da Rua Santana, esquina com 
a Rua Lucas de Camargo no Centro. Indicações - 102/16 - Ver. Célio Cavaco - indica 
a instalação de calha na esquina da Rua Átila Bonilha Neto com a Rua José Pedro 
Oliveira Campos, no Jardim Beija Flor. 103/16 – Ver.ª Áurea Rosa - indica notificar o 
proprietário do terreno localizado na Rua Adil Bernardino, ao lado do nº 325, na Vila São 
Miguel, para que efetue a limpeza do mesmo. 104/16 - Ver.ª Áurea Rosa - indica notificar 
o proprietário do terreno localizado na Rua José Luiz Veiga Domingues (antiga Rua 07) 
em frente ao nº 30, no jardim Kantian, para que efetue a limpeza do mesmo. 105/16 - 
Ver.ª Áurea Rosa - indica passagem de máquina motoniveladora, posterior 
cascalhamento e colocação de placas de “Proibido Jogar Lixo” na Rua Nilton Ruivo do 
Amaral, no Bairro Colina dos Pinheiros. 106/16 – Ver. Eliel Ferreira - indica limpeza, 
capinagem e colocação de lixeiras comunitárias na Praça Eduardo Queiroz, localizado 
na Rua Eng. Ney Cuiabano, no Jardim Maringá. 107/16 - Ver. Eliel Ferreira - indica a 
extensão da iluminação pública até o final da Avenida Gastão Mesquita Filho, na 
extensão da entrada da Vila Maringá. 108/16 – Ver. Margarido - indica passagem de 
máquina motoniveladora e posterior cascalhamento nas Ruas dos Bairros Faxinal de 
Cima e Faxinal de Baixo. 109/16 – Ver. Tião do Táxi - indica recapeamento asfáltico e 
melhorias em toda extensão da Rua Guilherme Francisco Martho, no Residencial 
Morada do Sol.110/16 - Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco na Rua João 
Antunes de Moura, esquina com a Rua Eng. Ney Cuiabano, no Jardim Maringá. 111/16 
- Ver. Tião do Táxi - indica melhorias e tapa buraco em toda extensão da Rua Ivaldo 
Cavani, no Residencial Morada do Sol. 112/16 – Ver. Pedro Correa - indica reparos com 
passagem máquina patrol e cascalhamentos nas estradas rurais dos Bairros do Jaó, 
Lagoa Grande e Morro Cavado.113/16 – Ver. Pedro Correa - indica passagem de patrol 
e cascalhamento na Rua Joaquim Domingues de Oliveira, localizada no Bairro de Cima. 
114/16 - Ver. Pedro Correa - indica reparos na rede da elétrica da Praça Padre José 
Pássaro e troca das lâmpadas queimadas em frente à Igreja Católica, localizado na 
Cecap. 115/16 – Ver.ª Wiliana Souza - indica implantação de uma área de lazer no 
Bairro de Cima. 116/16 - Ver.ª Wiliana Souza - indica a construção de uma nova ponte 
na Estrada Vicinal Hilário Martins, que dá acesso ao Bairro do Jaó. 117/16 – Ver. Toni 
do Cofesa - indica a extensão da iluminação pública da Estrada Municipal Raul Oliveira 
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Filho, do Jardim Bela Vista.118/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica colocação de 
bebedouro na Farmácia Municipal. 119/16 – Ver. Margarido - indica que sejam 
vistoriadas as possíveis minas das nascentes de água parada e realizar drenagem para 
evitar proliferação do mosquito Aedes Aegypti na Praça de Eventos Zico Campolim. 
120/16 – Ver. Preto do Bairro de Cima - indica implantar um Centro de Especialidade da 
Mulher em Itapeva.121/16 – Ver. Rodrigo Tassinari - indica revitalização da pintura da 
quadra e da Praça Pedro Merege, Jardim Europa. TEMA LIVRE – Faz uso da Tribuna 
o Ver. Margarido – Cumprimenta todos os presentes e explica que estava no partido 
do PV e está indo para PP- Partido Progressista do Guilherme MUSSI, relata que com 
19 anos se filiou ao PMDB onde ficou por 30 anos. Em 2012 vereadores que mudaram 
de partido e saíram vitoriosos. Tem a consciência tranquila, pois está no PV com o 
Deputado Federal que trouxe mais verba para Itapeva mais de vinte milhões. Aparte 
Ver. Marmo pergunta cadê vinte milhões – Prossegue Ver Margarido dizendo que o 
Mussi mandou verba para reforma do Mercado Produtor, para o PAC 2, emendas que 
já estão na conta. Diz que vai trazer a público a lista de todas as emendas do Mussi 
para o município, diz que tem mais de 40 anos de vida pública, tem compromisso com 
a população. Faz uso da Tribuna o Ver. Marmo Fogaça - Cumprimenta todos os 
presentes e diz que hoje tem a votação das ruas no Jardim Santa Rosa, que está com 
problemas pois é loteamento clandestino, e depois cabe ao município arcar com 
infraestrutura, inúmeros loteamentos interditados pelo Ministério Público, o Dirceu da 
Secretaria Obras tem o levantamento são milhares pedidos de alvará de numeração 
pois encontram problemas com a ligação de agua e energia, o cidadão é prejudicado, 
os Vereadores que apresentaram a denominação de via pública não vai resolver o 
problema. Aparte Ver. Margarido – diz que pessoas não podem ser prejudicadas. 
Prossegue Ver. Marmo - dizendo que cabe aos vereadores impedir os loteamentos 
clandestinos, os moradores acham que seu problema será resolvido com a 
denominação das vias, e pede ao Presidente que faça uma reunião com Secretário de 
Obras o fiscal Dirceu e o Jurídico da Prefeitura. Relata ainda que existe uma gleba que 
não foi desmembrada, do Senhor Higino no Pilão D’Agua e não tem agua porque não 
tem alvará de numeração. Falou com fiscal Dirceu que não vai liberar alvará de 
numeração no Jardim Santa Rosa. Não vamos criar falsa expetativa para os moradores. 
Aparte Ver. Celio diz que vai marcar uma reunião para resolver esse problema. Faz uso 
da Tribuna a Vereadora Áurea - Cumprimenta todos os presentes e diz que ouviu 
atentamente as colocações do Ver Marmo, que as pessoas procuram uma solução para 
seus problemas e o alvará de numeração está desde do primeiro ano de gestão do 
Cavani, o local é área de preservação e foi deliberado por lei, como vai rasgar a pedra 
e fazer ligação de água, nome de rua não significa que vai ser feita a infraestrutura. 
Ocorreu um caso há alguns anos no São Camilo umas 50 famílias, na época o Wilmar 
marcou uma reunião e foi conversar com promotoria, na época a câmara fez uma lei e 
liberou água para todos. A Câmara, prefeitura e promotoria na época foi resolvido. Os 
loteamentos clandestinos têm que acabar. Itapeva tem que ter mais fiscais, para sanar 
os loteamentos, os casos vão chegando na promotoria os casos. Agradece ao Ver. 
Rodrigo Presidente do PV e diz que as coisas foram acontecendo, e que trabalhou na 
campanha do Mussi juntamente com Dr.Ulysses e tomou esse rumo, e irá num partido 
que possa crescer e que vai ser a Presidente do Partido, e está aberta para as 
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negociações com outros partidos. Diz que lá na frente vai achar os horizontes, política 
é olho no olho. Solicita que agende essa reunião o mais rápido possível. Faz uso da 
Tribuna a Vereadora Wiliana – Cumprimenta todos os presentes e fala sobre poço 
artesiano do Bairro da Sanbra e comprou a caixa de agua e está lá estragando e poço 
não foi concretizado e as obras estão paradas e os moradores do bairro da Sanbra são 
de suma importância e chama atenção do Prefeito para este bairro. Data prevista para 
o termino do posto de saúde do Bairro Santa Maria, bairro carente e com saúde não se 
brinca. Esteve em reunião com o Presidente Luciano e vai ser destinada uma verba 
Milton Monti que sempre se lembra de Itapeva.  Hoje assumiu o PR mulher e vai fazer 
com que as mulheres venham falar e deixa o convite para todas as palavras. Preto do 
Bairro de Cima – Cumprimenta todos os presentes e diz que concorda com Ver Marmo 
que a culpa é dos vereadores e temos que ver esses loteamentos e cobrar. O posto de 
saúde do Pacova e fica feliz que tem dinheiro vindo e que conclua essa obra. Iniciar e 
não terminar quem paga o preço é a população que precisa de saúde, temos que dar 
um pouco mais de conforto. A sessão itinerante foi no ano passado e temos que acelerar 
esse posto de saúde no bairro do Pacova. Pede um bebedouro para farmácia popular, 
será que é tão caro, uma coisa tão pequena. Ressalta que a cidade está intransitável o 
bairro de Cima está impossível de transitar e que o Sec. de Transporte estude a 
possibilidade de fazer alguma coisa, e começou as aulas e o transporte de alunos. Diz 
que esteve num evento em Sorocaba na troca de Comando da PM e uma grande honra, 
pois o Comandante que assumiu é o Wagner que conhece as dificuldades de nosso 
município. ORDEM DO DIA - Leitura do Projeto de Lei 111/15 - Vereadores Margarido, 
Pedro Correa, Eliel Ferreira e Rodrigo Tassinari. Dispõe sobre denominação de via 
pública Celso Pires de Morais no Jardim Santa Rosa. Colocada em 2ª discussão e 
votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 112/15 - Vereadores 
Margarido, Pedro Correa, Eliel Ferreira e Rodrigo Tassinari - Dispõe sobre denominação 
de via pública Ermínia Ferreira de Lima no Jardim Santa Rosa. Colocada em 2ª 
discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 002/16 - 
Vereador Marmo Fogaça - Dispõe sobre denominação de via pública Avenida Asdrubal 
Gonçalves-Dubrica, no Residencial Ouroville no Jardim América Colocada em 2ª 
discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 003/16 - 
Vereador Marmo Fogaça - Dispõe sobre denominação de via pública Maria Jesuína 
Queiroz Gonçalves, no Residencial Ouroville no Jardim América. Colocada em 2ª 
discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 004/16 - 
Vereador Eliel Ferreira - Dispõe sobre denominação de via pública Leônidas Alves 
Bueno (Lico), no Residencial Ouroville no Jardim América. Colocada em 2ª discussão e 
votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 006/16 - Vereador Oziel 
Pires - Dispõe sobre denominação de via pública Antonio Augusto de Oliveira, no 
Residencial Ouroville no Jardim América. Colocada em 2ª discussão e votação foi 
aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 007/16 - Vereador Oziel Pires - Dispõe 
sobre denominação de via pública Norton Roberto Piedade, no Residencial Ouroville no 
Jardim América. Colocada em 2ª discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura 
do Projeto de Lei 008/16 – Executivo - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso 
por meio de Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos 
Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica no valor R$ 3.905,00 por mês. 
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Colocada em 2ª discussão e votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de 
Lei 009/16 – Executivo - Autoriza o Poder Executivo a repassar recurso por meio de 
Subvenção Social, à APAE Associação dos Pais e Amigos dos Excepcionais de Itapeva, 
para o fim que especifica, no valor de R$ 11.050,00 por mês. Colocada em 2ª discussão 
e votação foi aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 010/16 – Executivo – 
Dispõe sobre para abertura de crédito adicional especial no orçamento do corrente 
exercício no valor de R$ 40.000,00. Colocada em 2ª discussão e votação foi aprovada 
por todos. Leitura do Projeto de Lei 011/16 – Executivo – Autoriza o Poder Executivo 
a repassar recurso por meio de subvenção social a Associação Beneficente ao Teu 
Encontro no valor R$ 18.022,60 por mês. Colocada em 2ª discussão e votação foi 
aprovada por todos. Leitura do Projeto de Lei 012/16 – Executivo – Autoriza o Poder 
Executivo a repassar recurso por meio de subvenção social ao Lar do Amor no valor R$ 
23.000,00 por mês. Colocada em 2ª discussão e votação foi aprovada por todos. 
Leitura do Projeto de Lei 013/16 – Executivo - Executivo - Autoriza o Poder Executivo 
a repassar recurso por meio de subvenção social, à APAE Associação dos Pais e 
Amigos dos Excepcionais de Itapeva, para o fim que especifica, no valor de R$ 
14.400,00 por mês. Colocada em 2ª discussão e votação foi aprovada por todos. 
Leitura do Requerimento 050/16 – Ver.ª Áurea Rosa - requer à Sabesp, para que 
providencie reparos na Rua Itaí (tapa buracos), altura do número 55, localizada na Vila 
Nova. Colocada em discussão e votação únicas foi aprovado por todos. Leitura do 
Requerimento 056/16 – Ver. Toni do Cofesa - requer à Elektro que informe quando 
será ligada a iluminação pública na Rua Ugo Camargo Ayres, no parque Longa Vida, 
ladeando o Córrego do Aranha. Colocada em discussão e votação únicas foi aprovado 
por todos. MATÉRIA PARA A PROXIMA SESSÃO - Dependendo dos Pareceres das 
Comissões Competentes: Em 1ª d/v os Projetos de Lei: 059 e 085 /15 e 014 e 15/16. 
EXPLICAÇÃO PESSOAL- Explicação pessoal – Toni do Cofesa – Perímetro urbano 
está precisando de manutenção urgente atenção especial para nossa cidade, fala com 
o Prefeito o projeto da licença prêmio um desejo dele em estender aos servidores que 
faça uma alternativa, fizemos uma emenda e votamos o projeto favorável e nem um 
vereador foi vender ilusão.  Nada mais justo e que o Prefeito mande urgente sua 
manifestação. Ver. Margarido – nos explicou aqui nesta Tribuna os votos e que mande 
o impacto para cada emenda e quem foi favorável a 2002 e que foram aplaudidos aqui.  
Vender ilusão fazer emendas retroagindo a 15 anos. Se o próximo Prefeito não cumprir 
uma lei que foi votada aqui. Foi contra a emenda e favor do projeto. Pede um estudo 
para ver o impacto. Ver Rodrigo – Diz que é presidente do PV e deseja sorte aos 
vereadores Margarido de Áurea. O projeto já veio errado para esta Casa, se hoje ele 
não tem condições como o próximo teria, o Sindicato em nenhum momento participou, 
a Gestão foi omissa e se for o caso estará junto ao Ministério Público. Na semana 
passada o Ver Laércio enalteceu o Projeto Rondon, tem que ter um projeto para a 
limpeza das calçadas, uma cidade que sonha em polo, construir shopping. Convoca 
todos para reunião da Comissão de Agricultura para próxima quinta. Faz uso da Tribuna 
o Ver. Célio cavaco -  Cumprimenta todos os presentes e fala ironicamente que o 
“Prefeito não está fazendo nada, não paga em dia os funcionários, não pagou o 13º, não 
fez a mudança de trânsito no Jd. Maringá, não fez as casinhas, não está fazendo as 
estradas rurais”. Faz uso da Tribuna o Ver. Marmo Fogaça – Diz que o Ver. Célio tem 
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razão e relata ainda que está faltando medicamentos nos postos de saúde, tem que 
fazer uma radiografia de tudo que está faltando na Administração Comeron. Convida 
todos os vereadores para depois da sessão fazer uma pauta de reunião com Secretario 
Obras e Fiscal Obras Dirceu. Faz uso da Tribuna o Ver. Wilson do Silvério – 
Cumprimenta todos os presentes em especial os vereadores Áurea e Junior pelo 
aniversário, e deseja sucesso aos vereadores que optaram por outro partido. 
Parabeniza a ação dos moradores que procuraram alguns vereadores que é um passo 
há mais. Sobre o projeto de licença prêmio dos funcionários públicos diz que é indagado 
e relata que nenhum vereador foi contra o projeto e sim alguns vereadores foram contra 
as Emendas. Diz que sua postura era votar a favor do projeto e tendo fidelidade aos 
seus princípios e mesmo colocando em risco o início de sua carreira política. Faz uma 
análise de como serão as eleições municipais a classe política está desacreditada e os 
discursos filosóficos e discursos políticos desacreditados. As eleições são vencidas 
através de marketing proximidade dos que já foram eleitos. A política não só dos 
discursos já comece a observar as ações e planejamento, capacidade de articular 
forças, quebrar a barreira da desunião. Faz uso da Tribuna o Ver. Laércio Lopes – Diz 
que é extremamente condizente com tudo que o Ver Wilsinho falou aqui. Nada mais a 
tratar a Presidência convoca os Senhores Vereadores para a 7ª Sessão Ordinária a ser 
realizada quinta-feira, dia 25 de fevereiro, no horário regimental e, invocando a proteção 
de Deus, declara encerrados os trabalhos da presente sessão e, mandando que para 
constar, fosse lavrada esta Ata que segue assinada pela Mesa Diretora. Palácio 
Vereador Euclides Modenezi, 22 de fevereiro de 2016. 

 

OZIEL PIRES DE MORAES 
PRESIDENTE 
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